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KOHTpOJIbHO U3MEPUTENIbHBIC MaTEPUAIbI TI0 MaTeMaTHKe (TIPOQHIIB)
Bapuanrt 21 2024

E D
Hafimure CTOpPOHY [IPABHIBHOTO F c
IMeCTHYTOMbHAKA, OIHCAHHOIO OKOIO
OKPYKHOCTH, paanyc KoTopoi paseH /v 3. A A

Iane: extoper @ (—1; 3), b (4; 1) u €' (2; ¢p). Haiimure cp.
eI ({T— F)-?=ﬂ.

ObseM TPeyTOIBHOH [IHPaMHIIBI

SABC pasen 15. IlnockocTe mNpoXOaHT n
uepes cropoHYy AB OCHOBAaHHA 3TOH
[MHpaMHIEI H NepeceKacT
IPOTHBOMOIOXKHOE OOKOBoe pebpo B i
Touke D, gemameii pedpo SC B oTHOmEHHH A 1=~ 7
1:2, cumras oTr BepmuHBEIS. Haiinnrte
obbem mupavmasr DABC.

ITourn onaoBpemerHo 10 uenoBek, B ToM gHene AHIpel, 3aKA3ATH IO
TenedoHy OHIMY, Bee pasHeX BHAOB. Onepatop mepemytalr 5 m 9
3akasbl. C KakoH BEpOATHOCTEIO AHIOPERO MIPHBE3YT €I0 IMHINTY !

JIBe padpHKH BBIMYCKAIOT OJHHAKOBBIC CTEKIA 1A aBTOMOOHIBHBIX
dap. Ilepeas ¢adpura semryckaer 40% sTHX cTéKo1, Bropai — 60%.

TlepBaa ¢adpura BeimyckaeT 3% OpaKkOBaHHBIX CTEKOI, a BTOpad —
1%. HafimuTe BEpOATHOCTE TOTO, YTO CIYYAHHO KYILIEHHOE B MarasHHE

CTEKIO OKAMKETCA OPaKOBAHHBIM.

Haiinute kopess ypasaerna  log,s 52774 = 4

Ha puocyHKe H300paxeH rpaduk npomseomHoH ¢yeKmEHE f(X),
ompeneneHHoi Ha uHTepBane (-11:11). HafinnTe xomm4uecTBO TOUEK

sxcTpeMyMa (yaxmm f(x) Ha otpeske [-10:10].

HaitinuTe 3nauenne BBIpAKEHHA

Jx..-"""

—11 / \ [0 | R
AN / \[ 1/ \| /
IAAVaN/; \

Ecma poctarodyHo OBICTpO BpamaTh BEOEPKO ¢ BOJOH Ha BepEBKE B
BEPTHKAIBHOH ILTOCKOCTH, TO BoJa He Oyaer BbumHBaTheA. llpm
BpalllcHHH BeIepka CHIA JOABICHHA BOJBI Ha IOHO He OCTa&TcA
MOCTOAHHOH: OHA MaKCHMATbHA B HIDKHEH TOUKe H MHHHMAIBHA B
BepxHeil. Boxa He OyzneT BEUIHBATHCA, €C/IH CHIA ©f JABICHHA HAa JHO
OyIeT HEOTPHIATEIBHOH BO BCEX TOUKAX TPacKTOpHH. B BepxHei
TOYUKE CHIA [ABICHHA, BbIPAXKCHHAA B

HBHOTOHAX. paBH4

2
v
P=m (T - g) IOe i — MAacca BOIOBL B KT., V — CKOPOCTE IBHACHHA

BeTepKa B M/c, L — IHHA BEpecKH B METpax. g — YCKOpPEHHE
cBoOomHOrO nageHuA (cumaiite g = 10M/c?). C kakoll HaHMeHBIIEH
CKOPOCTBE) HAJIO BPAINATh BEAEPKO, YTOOBI BOJA HE BEUTHBATIACH, SCIIH
utHHA BepEéekH paeHa 160 cm? OTBeT BeIpasuTe B M/C.

ToBapHSBIH noes Kax Iy MEHYTY NpoesxkaeT Ha 450 MeTpoB MeHbIIIE,
TeM CKOPBIH, H Ha IyTh B 120 KM TpaTHT BpeMeHH Ha 1 uaca OomnbIme,

qeM ckopeld. Hafimure ckopocTk ToBapHoro moesza. OreeT madTe B
KM/
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Ha pucymke m3obpaxeH / . 1; ¥
rpaguk  QyHEKmm / \\ //
f[xu)=a51nx+b. T/
Haiinure a.
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HaiinuTe HanOoMpImee 3HaYcHAe QYVHKIHE V = 3 7-bx—x

Yacrts 2
a) Pemmte ypasaerne 24/3 cos? (3?“ — x) + sin(—2x) =0

. 2
©) HaiiquTe KOpHH 3TOro ypapHEHHA, IIPHHALICKALTHE [?n, 3H].

Touxa M - cepenuna pedbpa A4 TpeyromsHo# npusmel ABCA1B1C, B
OCHOBAHHH KOTOpPOH mexHT TpeyrodpHHEKE ABC. Ilmockocte «o
NPOXOIHT Yepes ToukH B u B nepnermuxynapao npamoit C1M.

a) Joxkaxure, 9To ogHa U3 quaroHanei rpann ACCid1 paBHA 0JHOMY
w3 pedep 3Toil rpaHn.

0) Haiiqute paccrosane oT Toukn C 10 IUIOCKOCTH 0, €C/IH IUIOCKOCTD

o gemut pedpo AC B oTHOmeHHH 1:3, cunTas oT Bepmuasl 4. AC=10,
AAdy=12.

Pemmre HEPABCHCTBO

lﬂg4((x —5)(x* — 2x — 15)) +1=0,5log,(x—5)*

Baca B3a1 kpeauT B 6anke Ha cymmy 270 200 pyomneii. Cxema BeIILIATA
KpeIHTa TAKOBA: B KOHIIE KAMIOT0 roaa 0aHk ysemmamsacT Ha 10 %
OCTABIIYIOCA CYMMY IOIra, a 3areM Baca nepepomuT B OaHE CcBOH
odepeanHoH miaTex. F3secTHo, uTo Baca moracHn KpeIuT 3a TPH roja,
IpHYeM KAKIBIH €r0 CIICIYIOIMHI IIIaTeX ObLT POBHO BIpoe OONIbINE
openeinymero. Kaxyro cymvy Baca samatun B nepeeii pas? Oteer
JaHTe B pyOAx.

B tpanemun ABCD c ocHoBamHeM AD mHaroHamH NEpeceKalOTCA B
Touke 0, AD = 2BC. Uepez BepmmHy A DpoBeneHa IpAMAA
napaureabHas quarosamn BD, a wepes sepmmay D npoBeneHa mpAaMan
napautenbHad JHaroHATH AC, H 5TH NpAMBIE NEPECceKaloTCA B TOUKE
E.

a) Mokaxmute, ato BO: AE = 1: 2.

0) IIpameie BE u CE mepecexaioT cTopoHy AD B Toukax M w N
cooTBeTcTBeHHO. Hatinure MN, ecrm AD = 10.

18 I HaiinuTe Bee 3HaYeHHA 4, OPH KAKIOM H3 KOTOPEIX ypaBHEHHE

]

a++6x—x2—8= 3++1+2ax—a®—x2

HMEET POBHO OJJHH KOpPEHb.

Ha pocke HamHcaHO HECKONBKO pasIHYHBIX HATYPATBHBIX HHCEI.
JpobHasA 4acTe cpeaHEr0 apHPMETHUSCKOro 3THX uHcen pasHa 0,32
(TO ecTh ecH BBIYECTH H3 CPEIHETO APH(QMETHUESCKOrO 3THX THCET
0,32, TO MOMYYHTCA ENOE YHCIO).

a) Morno mu Ha gocke OBITE HarmmcaHo MeHbme 100 uncen?
©) Mormo mH Ha Jocke OBITE HamHcaHo MeHbINe 20 gncen?
B) Halfinure  HamMeHBImee  BO3MOMKHOE  3HAYCHHE
apH(pMETHIECKOI0 3THX YHCEIL

CpEIHETO



